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             ประกาศเทศบาลตำบลปักธงชัย
เรื่อง  รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตำบลปักธงชัยประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2561  
        รอบที่ 1 ห้วง 6 เดือน  (ตุลาคม 2560 –มีนาคม 2561 )
*********************

 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.  ๒๕๔๘  และแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2559   ให้รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา        ต่อผู้บริหารท้องถิ่น เพื่อให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่นและคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  พร้อมทั้งประกาศผลการติดตามประเมินผลแผนพัฒนาให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบในที่เปิดเผยภายในสิบห้าวัน นับแต่วันรายงานและเสนอความเห็นชอบดังกล่าวจะต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบวัน  โดยอย่างน้อยปีละสองครั้งภายในเดือนเมษายนและภายในเดือนตุลาคม  ของทุกปี นั้น
เทศบาลตำบลปักธงชัย  จึงขอประกาศรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตำบลปักธงชัย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2561 รอบที่ 1 (ตุลาคม 2560 –มีนาคม 2561 )รายละเอียดตามเอกสารแบท้ายประกาศนี้
จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน


ประกาศ ณ วันที่ 30  เดือน เมษายน  พ.ศ. 2561
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            (นางสมปอง  หมุนดอน)



         

                                                  นายกเทศมนตรีตำบลปักธงชัย
